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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mi a Kormány álláspontja az UNRWA-val, az ENSZ 
palesztin segélyszervezetével kapcsolatosan?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az ENSZ palesztinokat támogató segélyszervezetét az UNRWA-t ez év elején Izrael azzal vádolta
meg, hogy 12 gázai alkalmazottja részt vett a Hamász tavaly október 7-i gyilkos terrortámadásban
és  fogolyrablásban,  ahol  mintegy  1200  ember  vesztette  életét  Izraelben.  A vádak  ismertetését
követően több ország felfüggesztette a segélyügynökség finanszírozását. Mint kiderült, az UNRWA
dolgozói közül tíz (akikből kilenc tanárként dolgozott a szervezet valamelyik gázai iskolájában)
részt is vett a támadásban, ketten pedig asszisztáltak hozzá. A sajtóban megjelent hírek szerint az
izraeli titkosszolgálat több oldalas dokumentumában az is olvasható, hogy az UNRWA összesen 190
Hamász- és Iszlám Dzsihád-harcost alkalmazott a terrortámadás idején.

Az  UNRWA  feladata,  hogy  segítséget  nyújtson  a  palesztinoknak  a  Gázai  övezetben,
Ciszjordániában  és  a  szomszédos  arab  államokban  (Libanonban,  Szíriában  és  Jordániában)
felállított  menekülttáborban.  Az  UNRWA-t  egy  1949-es  ENSZ  közgyűlési  döntés  hozta  létre,
mandátumán csak az ENSZ közgyűlésén meghozott többségi döntés változtathat, vagy vethet annak
akár  véget.  Legutóbb decemberben újították meg a szervezet  megbízatását,  ami 2026 júniusáig
érvényes.

2024. január 27-én Jiszráel Kac izraeli külügyminiszter kijelentette, hogy országa nem szeretné, ha
bármilyen szerepet is kaphatna Gázában az UNRWA a háború után.

A kifejtettekre tekintettel kérdezem:

 

1) Izrael történelmében példátlan október 7-i terrortámadás ismeretében milyen álláspontot
képvisel  a  Kormány  az  ENSZ  palesztinokat  segítő  segélyszervezetével,  az  UNRWA-val



kapcsolatban?

2)  Milyen  lépéseket  kíván  tenni  a  Kormány  a  közel-keleti  régiót  érintő  humanitárius
segítségnyújtás tekintetében a mostani háború befejezését követően?

 

Várom válaszát.
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